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公園・緑化に関するアンケート調査結果の報告概要について 

 

 

１．調査目的 

 舞鶴市緑の基本計画の改定にあたり、現在の公園の利用実態を調査するとともに、

市民が公園の魅力度アップに求める内容について調査を行いました。また、市内の

緑化状況に対する意識調査を行いました。 

 

 

２．調査方法 

13歳以上の舞鶴市民を母集団とし、無作為抽出による標本調査を実施し調査対

象者には郵送でアンケート用紙を配布し、回答用紙もしくはWEBでの回答を求め

ました。また、補完調査として、メール配信によるWEBアンケートを実施しまし

た。 

 

 

３．調査回答数 

 郵送数：800人 → 回答数：561人（郵送分 162人、WEB 399人） 

 （メール配信数：12,640人） 

 

 

４．調査期間 

 令和 3年 12月 13日から令和 4年 1月 9日 

 

 

 

 公園・緑化に関する設問を 28項目実施し集計できましたのでご報告するもの

です。 



【集計結果】舞鶴市の公園・緑化に関するアンケート

１．あなたの性別を教えてください

選択肢 人数 割合

男性 232 42.0%

女性 320 57.9%

その他 1 0.2%

２．あなたの年齢を教えてください

選択肢 人数 割合

10代 16 2.9%

20代 29 5.2%

30代 89 16.1%

40代 114 20.6%

50代 103 18.6%

60代 107 19.3%

70代以上 95 17.2%

３．あなたの家族構成を教えてください

選択肢 数 割合

単身者 50 9.3%

一世代 288 53.6%

二世代 157 29.2%

三世代 42 7.8%
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４．あなたの居住場所（小学校区）を教えてください

選択肢 数 割合 選択肢 数 割合

新舞鶴 81 15.3% 高野 23 4.3%

中筋 59 11.1% 大浦 19 3.6%

明倫 56 10.5% 福井 17 3.2%

倉梯 54 10.2% 与保呂 16 3.0%

中舞鶴 41 7.7% 岡田 14 2.6%

志楽 36 6.8% 由良川 6 1.1%

余内 34 6.4% 吉原 5 0.9%

三笠 33 6.2% 池内 5 0.9%

倉梯第二 31 5.8%

朝来 24 4.5%
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■よく利用する公園に関する項目

５．もっともよく利用する公園を1つ教えてください

選択肢 数 割合 選択肢 数 割合

舞鶴公園 77 14.0% 松島公園 5 0.9%

青葉山ろく公園 70 12.7% 溝尻公園 5 0.9%

東舞鶴公園(舞鶴球場など) 60 10.9% 貴船公園 5 0.9%

舞鶴赤れんがﾊﾟｰｸ 44 8.0% 桜ケ坪公園 4 0.7%

前島みなと公園 31 5.6% 中舞鶴公園 4 0.7%

その他のちびっこ広場 31 5.6% 明倫緑地 4 0.7%

伊佐津川運動公園 30 5.5% 朝来西公園 3 0.5%

舞鶴文化公園 27 4.9% 夕潮台公園 2 0.4%

丸山公園 20 3.6% 常公園 2 0.4%

舞鶴自然文化園 16 2.9% 大迫公園 2 0.4%

舞鶴親海公園 13 2.4% 大内野公園 2 0.4%

泉源寺公園 12 2.2% 鹿原公園 1 0.2%

五老ケ岳公園 11 2.0% 東門公園 1 0.2%

東舞鶴駅南公園 10 1.8% 市場公園 1 0.2%

共楽公園 10 1.8% 西門公園 1 0.2%

八島公園 9 1.6% 若宮公園 1 0.2%

引揚記念公園 8 1.5% 島崎公園 1 0.2%

竜宮公園 7 1.3% 清美が丘公園 1 0.2%

しおじプラザ 7 1.3% 大宮公園 0.0%

東舞鶴駅西公園 6 1.1% 三宅公園 0.0%

匂崎公園 6 1.1% 槙山公園 0.0%
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６．その公園の利用頻度を教えてください

選択肢 数 割合

毎日 12 2.2%

週に3・4回 54 9.9%

週に1回程度 110 20.1%

月に1回程度 116 21.2%

年に数回程度 191 35.0%

ほとんど利用しない 63 11.5%

７．その公園の利用時間帯を教えてください

選択肢 数 割合

早朝 19 3.6%

午前 157 29.8%

午後 318 60.5%

夜 32 6.1%

８．その公園までの主な移動手段を教えてください

選択肢 数 割合

徒歩 208 38.2%

自転車 59 10.8%

自動車 274 50.3%

その他 4 0.7%
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９．その公園までの所要時間を教えてください

選択肢 数 割合

5分未満 91 16.9%

5分～10分 196 36.4%

10分～30分 203 37.7%

30分以上 49 9.1%

１０．その公園の利用目的を教えてください

選択肢 数 割合

休憩 57 10.2%

友人などと雑談 16 2.9%

遊び 43 7.7%

子どもを遊ばせる 173 31.0%

お祭り・イベント 60 10.8%

散歩・ジョギング 151 27.1%

その他 58 10.4%

5分未満

17%

5分～10分

36%

10分～30分

38%

30分以

上
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１１-１．遊具の数は充実していると感じますか

選択肢 数 割合

感じる 73 13.7%

やや感じる 94 17.7%

どちらとも言えない 140 26.4%

あまり感じない 130 24.5%

感じない 94 17.7%

１１－２．よく利用する遊具・施設を教えてください

選択肢 数 割合

ブランコ 54 9.8%

すべり台 78 14.1%

シーソー 6 1.1%

鉄棒 6 1.1%

砂場 6 1.1%

アスレチック 49 8.9%

東屋(休けい所)・ベンチ 187 33.8%

トイレ 73 13.2%

スポーツ施設 34 6.1%

その他 60 10.8%

１１－３．休憩施設は十分だと感じますか

選択肢 数 割合

感じる 99 18.9%

やや感じる 101 19.2%

どちらとも言えない 135 25.7%

あまり感じない 134 25.5%
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感じる
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どちらとも言

えない

26%

あまり感じな

い

24%

感じない

18%

遊 具 の 数 は充 実してい るか

ブランコ

10%

すべり台

14%
シーソー

1%

鉄棒

1%

砂場

1%
アスレ

チック

9%

東屋(休けい

所)・ベンチ

34%

トイレ

13%

スポーツ施

設

6% その他

11%

よ く 利 用 する遊具 ・施設

感じる

19%

やや感じる

19%

どちらとも言

えない

26%

あまり感じな

い

25%

感じない

11%

休 憩 施 設は 十 分 か

7 ページ



１１ー４．公園はにぎわっていると感じますか

選択肢 数 割合

感じる 91 17.4%

やや感じる 169 32.3%

どちらとも言えない 116 22.1%

あまり感じない 102 19.5%

感じない 46 8.8%

１１－５．公園を安心して利用することができると感じますか

選択肢 数 割合

感じる 151 28.5%

やや感じる 158 29.9%

どちらとも言えない 111 21.0%

あまり感じない 75 14.2%

感じない 34 6.4%

１１－６．公園はきれいに利用されていると感じますか

選択肢 数 割合

感じる 158 29.9%

やや感じる 199 37.7%

どちらとも言えない 88 16.7%

あまり感じない 53 10.0%

感じない 30 5.7%

感じる

17%

やや感じる

32%どちらとも言

えない

22%

あまり感じな

い
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１１－７．公園内の緑は十分だと感じますか

選択肢 数 割合

感じる 229 42.6%

やや感じる 151 28.1%

どちらとも言えない 91 16.9%

あまり感じない 47 8.7%

感じない 20 3.7%

■舞鶴市の公園に全体に関する項目

１２．舞鶴市内の公園の数は十分だと思いますか

選択肢 数 割合

十分 186 34.3%

やや十分 108 19.9%

どちらとも言えない 126 23.2%

やや不十分 84 15.5%

不十分 38 7.0%
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7%

舞 鶴 市 内 の公 園の 数は 十分 か
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１３．さらなる魅力度アップを期待する公園を１つ教えてください

選択肢 数 割合 選択肢 数 割合

青葉山ろく公園 74 14.0% 大内野公園 4 0.8%

舞鶴自然文化園 68 12.9% 溝尻公園 3 0.6%

前島みなと公園 56 10.6% 朝来西公園 3 0.6%

舞鶴赤れんがﾊﾟｰｸ 55 10.4% 鹿原公園 2 0.4%

東舞鶴公園(舞鶴球場など) 49 9.3% 大迫公園 2 0.4%

舞鶴公園 42 7.9% 泉源寺公園 2 0.4%

五老ケ岳公園 28 5.3% 松島公園 1 0.2%

舞鶴文化公園 26 4.9% 竜宮公園 1 0.2%

舞鶴親海公園 21 4.0% 中舞鶴公園 1 0.2%

伊佐津川運動公園 19 3.6% 清美が丘公園 1 0.2%

引揚記念公園 13 2.5% 東門公園 0.0%

丸山公園 10 1.9% 桜ケ坪公園 0.0%

共楽公園 10 1.9% 常公園 0.0%

夕潮台公園 8 1.5% 大宮公園 0.0%

東舞鶴駅南公園 7 1.3% 貴船公園 0.0%

匂崎公園 7 1.3% 三宅公園 0.0%

八島公園 6 1.1% 市場公園 0.0%

槙山公園 6 1.1% 西門公園 0.0%

東舞鶴駅西公園 4 0.8% 若宮公園 0.0%

島崎公園 0.0%
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１４．公園の魅力度アップのためにどのような分野が必要だと思いますか

選択肢 数 割合

観光 56 10.0%

スポーツ 72 12.9%

アウトドア 106 19.0%

飲食 117 20.9%

遊具 119 21.3%

防災 24 4.3%

その他 65 11.6%

１５－１．公園の魅力度アップに民間運営の導入は望ましいと思いますか

選択肢 数 割合

望ましい 186 34.4%

やや望ましい 137 25.4%

どちらとも言えない 161 29.8%

やや望ましくない 19 3.5%

望ましくない 37 6.9%
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7%
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１５－２．もっとも民間運営を望む公園を１つ教えてください

選択肢 数 割合 選択肢 数 割合

舞鶴赤れんがﾊﾟｰｸ 94 19.2% 東舞鶴駅西公園 2 0.4%

青葉山ろく公園 89 18.2% 中舞鶴公園 2 0.4%

舞鶴自然文化園 64 13.1% 槙山公園 2 0.4%

東舞鶴公園(舞鶴球場など) 55 11.2% 引揚記念公園 1 0.2%

前島みなと公園 31 6.3% 鹿原公園 1 0.2%

舞鶴公園 31 6.3% 大迫公園 1 0.2%

五老ケ岳公園 23 4.7% 貴船公園 1 0.2%

舞鶴親海公園 19 3.9% 朝来西公園 1 0.2%

舞鶴文化公園 16 3.3% 西門公園 1 0.2%

伊佐津川運動公園 14 2.9% 島崎公園 1 0.2%

丸山公園 8 1.6% 清美が丘公園 1 0.2%

東舞鶴駅南公園 8 1.6% 大内野公園 1 0.2%

共楽公園 6 1.2% 東門公園 0.0%

夕潮台公園 4 0.8% 竜宮公園 0.0%

匂崎公園 4 0.8% 常公園 0.0%

松島公園 2 0.4% 溝尻公園 0.0%

八島公園 2 0.4% 大宮公園 0.0%

桜ケ坪公園 2 0.4% 三宅公園 0.0%

泉源寺公園 2 0.4% 市場公園 0.0%

若宮公園 0.0%

舞鶴赤れんがﾊﾟｰｸ
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■舞鶴自然文化園に関する項目

１６．これまでに舞鶴自然文化園を利用されたことはありますか

選択肢 数 割合

毎年利用している 77 14.1%

利用したことがある 339 62.1%

利用したことがない 114 20.9%

舞鶴自然文化園を知らなかった 16 2.9%

１７．今後、舞鶴自然文化園を維持していくべきだと思いますか

選択肢 数 割合

維持すべき 350 63.8%

閉園すべき 64 11.7%

どちらでもない 135 24.6%

１８．どのような規模で開園することが望ましいと思いますか

選択肢 数 割合

その他 43 12.3%

全体を年中開園（年間維持管理
費 5000万円以上）

アジサイ・ツバキ園のみ期間限
定で開園（年間維持管理費 2000

万円以下）
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１９．舞鶴自然文化園をどのように管理すべきだと思いますか

選択肢 数 割合

市による直営管理 164 44.9%

民間企業による管理 201 55.1%

■JR東・西駅前広場の花壇に関する項目

２１．JR東・西駅前広場に花壇の機能は必要だと思いますか

選択肢 数 割合

花壇は必要 293 52.5%

花壇は不要 129 23.1%

どちらでもない 136 24.4%

２２．花壇の管理はどのような手法が望ましいと思いますか

選択肢 数 割合

市と市民・団体との協働 181 60.5%

市が管理 42 14.0%

市民・団体によるボランティア 71 23.7%

その他 5 1.7%

市による直

営管理

45%民間企業に

よる管理

55%

どの よう な 規模 で開 園すること が望 ましいと

思 い ます か

花壇は必要

53%花壇は不要

23%

どちらでもな

い

24%

J R東 ・西 駅前 広 場に 花壇 の機 能は 必要 か

市と市民・団

体との協働

60%

市が管理

14%

市民・団体

によるボラン

ティア

24%

その他

2%

花 壇 の 管 理は どの よう な手 法 が望 ましいか
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■舞鶴市内の緑化に関する項目

２３．市内に街路樹は必要だと思いますか

選択肢 数 割合

必要 355 64.2%

不要 86 15.6%

どちらでもない 112 20.3%

２４．市内の街路樹の数は十分だと思いますか

選択肢 数 割合

十分 91 24.5%

やや十分 103 27.8%

どちらとも言えない 93 25.1%

やや不十分 65 17.5%

不十分 19 5.1%

２５．街路樹の管理はどのような手法が望ましいと思いますか

選択肢 数 割合

市と市民・団体との協働 273 72.0%

市が管理 106 28.0%

必要

64%

不要

16%

どちらでもな

い

20%

市 内 に 街路 樹は 必要 か

十分

25%

やや十分

28%

どちらとも言

えない

25%

やや不十分

17%

不十分

5%

市 内 の 街 路樹 の数 は十 分か

市と市民・団

体との協働

72%

市が管理

28%

街 路 樹 の 管理 はどの よう な手 法が

望 ま しい か
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２７．市内の公共施設の緑化は十分だと思いますか

選択肢 数 割合

十分 154 28.1%

やや十分 157 28.6%

どちらとも言えない 157 28.6%

やや不十分 75 13.7%

不十分 5 0.9%
十分

28%

やや十分

28%

どちらとも言

えない

29%

やや不十分

14%

不十分

1%

市 内 の 公 共施 設の 緑化 は十 分か
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